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Level 2 - Fortgeschritten — Blatt 3

Dokument mit 20 Aufgaben

Aufgabe Al

Fasse so weit wie moglich zusammen.

a) | 4V3-2V12 - 2v3:8V12 =

b) | 6v8-5v2 —3v2:9V8 =

C) | 4V10-3vV10—+11-4V11 =

d) 9\/ﬁ_ 6V14

3v21 18v21
e) |5vx-2/y—3vx -4y =

f) | 5vVa-6vb+8vVb-7Va =

8V2x 3,3y

h) 12yp-3,/3q _

6vp-5,30
i) 5va-7vb

5va
i) | 5V (10VxZ + 20,/xy) - (Vx + 2/y) | =

k) | —(vV2a:7V3b) - (4v2a:3V3b) =

|) V2a_ 4V2a —
T 7V3b 3V3b
Aufgabe A2

Vereinfache so weit wie mdglich durch Zusammenfassung.

a) | 33¥3-733-433 =

b) | 11Y5-3%5:6V5 =

c) |6Vb-9Vb-20%Vb =

d) | 7%/3b:12%/3b:3%/3b =

e) |5V12-63/12:12312 +37:8V7:4V7 | =

f) |3Va-2Vb-6¥b:(8Ya-3Vp-7Va) | =

4a"\/x-9p™/y-3a\x

9) 2b™y-7a\x-3b™Y =
h) 2x%/3b-14x%/3b 4y<$/5d

6x%/3b 6y$/5d-5y$/5d
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